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Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej 

výsledkoch a podmienkach školy 

za školský rok 2022/2023 

(materská  škola)  



 
a) základné identifikačné údaje o škole: 

 
1. názov školy: Základná škola s materskou školou, Nám. 1. mája 3, Chtelnica 

 
2. adresa materskej školy: Zigmundíkova 456/14, 92205 Chtelnica 

 
3. telefónne a faxové čísla školy: (ZŠ) 033/7794213, (MŠ): 033/7741443 

 

4. internetová a elektronická adresa školy: (ZŠ) zschtelnica.edupage.org, zschtelnica@gmail.com, 

(MŠ) mschtelnica.edupage.org, zsmschtelnicaep@gmail.com 

 
5. údaje o zriaďovateľovi školy: Obec Chtelnica 

 

6. mená vedúcich zamestnancov školy: PaedDr. Andrej Hipík - riaditeľ školy 

                                                                   Mgr. Ľubica Kopálová - zástupkyňa pre MŠ 

 

 

Inventarizačná komisia: členovia: Závodná Marianna, Einšpiglová Eva, predseda IK: Benedikovičová 

Božena 

 

Údaje o počte detí školy: 

V školskom roku 2022/2023 navštevovalo MŠ Chtelnica 76  detí (stav k 15. 9. 2022) z toho 23 

predškolákov, stav detí v máji 2023 bol 83. Všetky deti boli vzdelávané ako intaktné. Počas školského 

roka mali dve deti prerušenú dochádzku z rodinných  dôvodov, 9 detí nastúpilo do MŠ postupne počas 

školského roka od októbra 2022 až do apríla 2023. Z toho tri deti boli prijaté do MŠ počas školského 

roka, mimo riadneho zápisu. MŠ navštevovali deti z Chtelnice a 7 deti malo iný trvalý pobyt ako 

Chtelnica, jedno dieťa bolo z Ukrajiny. Vyučovalo sa v štyroch  triedach.  4 deti pokračovali v plnení 

povinného predprimárneho vzdelávania. 

  

 

Údaje o obmedzení alebo prerušení prevádzky MŠ:  

V čase školských prázdnin: 1. Jesenných prázdnin 28.10.2022- 31.10.2022, 2.Vianočných prázdnin  

23.12.2022 – 7.1.2023 , 3. Jarných prázdnin 20.2. 2023 - 24.2.2023, 4. Veľkonočných prázdnin 

06.4.2023-11.4.2023 bola prevádzka MŠ prerušená so súhlasom zriaďovateľa pre nízky záujem rodičov 

o prevádzku v týchto dňoch. Počas letných prázdnin bola prevádzka MŠ obmedzená na dve triedy 

v čase od 3.7.-14.7.2023 t.j. 9 pracovných dní, prihlásených bolo spolu 37 detí, od 17.7.2023 do 

31.8.2023 bola prevádzka  MŠ prerušená so súhlasom zriaďovateľa školy. Vzhľadom na vysokú 

chorobnosť detí bola prerušená prevádzka MŠ v dňoch 9.12.2022 - 13.12.2022 vrátane ( t.j. tri 

vyučovacie dni). A to so súhlasom zriaďovateľa školy a na základe usmernenia  RUVZ. 

mailto:zschtelnica@gmail.com


Údaje o počte zapísaných detí do MŠ, údaje o počte odchádzajúcich detí z MŠ:  

Počet vydaných rozhodnutí o prijatí na predprimárne vzdelávanie na školský rok 2023/2024: 20 

 Počet vydaných rozhodnutí o neprijatí na predprimárne vzdelávanie na školský rok 2023/2024: 0 

Počet vydaných osvedčení o získaní predrimárneho vzdelávania za školský rok: 2022/2023: 18 

Počet detí odchádzajúcich z MŠ do ZŠ Chtelnica: 18   

Počet detí pokračujúcich v plnení povinného predprimárneho vzdelávania v MŠ ku šk.roku 2023/2024:  

5 detí. 

 

Zoznam vzdelávacích programov a ich zameraní, v ktorých škola zabezpečuje výchovu a 

vzdelávanie: 

V šk. roku 2022/2023 sa výchova a vzdelávanie uskutočňovala podľa Štátneho vzdelávacieho 

programu pre predprimárne vzdelávanie v materských školách (2016) a podľa Školského vzdelávacieho 

programu „Uč sa, hýb sa, objavuj!“ (2022) a jeho zameraní:  

- Rozvíjať si digitálne zručnosti a zručnosti získavania nových informácií, aktívne počúvanie 

- Rozvíjať si vzťah k obci, okoliu, k prírode 

- Rozvíjať si pohybové zručnosti, potrebu pohybovej aktivity a vzťah k zdravému  životnému štýlu 

 

 

Údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov 

školy:  

Výchovno-vyučovací proces zabezpečovalo 8 pedagógov v štyroch triedach.  

V malej triede boli vyučujúce: Mgr. Franeková Martina, Benedikovičová  Božena  

V strednej triede vyučovali: Závodná Marianna, Einšpiglová Eva 

V I. veľkej triede vyučovali: Mgr. Lukačovičová Katarína, Bc. Einšpiglová Kristína  

V II. veľkej triede boli vyučujúce: Mgr. Kopálová Ľubica, Mgr.Vlhová Miroslava 

Na prevádzke školy sa ďalej podieľali 2 administratívne pracovníčky, 1 školníčka, 1 upratovačka, 1 

vedúca školskej jedálne a 2 kuchárky.  

Odbornosť výchovy a vzdelávania bola 100%. 

 

Údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov školy: 



Učiteľky: Mgr. Kopálová Ľubica, Mgr. Franeková Martina, Bc. Suchá Zuzana, Benedikovičová Božena 

absolvovali  inovačné vzdelávanie s názvom: Didaktické spracovanie materiálov zverejnených na 

edukačnom portáli VIKI (NIVAM). Všetky učiteľky sa zúčastnili aktualizačného vzdelávania 

s názvom: Myšlienkové mapy prostredníctvom programu MINDMAPLELIITE a KAHOOT –

vzdelávanie prostredníctvom hry (Interaktívna škola, Prešov). Miroslava Vlhová, Katarína 

Lukačovičová a Kristína Einšpiglová sa zúčastnili inovačného vzdelávania s názvom: Moderné 

prezentačné programy a ich využitie vo vyučovacom procese (Interaktívna škola, Prešov) 

 

Údaje o odbornej praxi: 

V šk. roku 2022/2023 v našej MŠ vykonávali odbornú prax študenti Strednej odbornej školy 

pedagogickej blahoslavenej Laury Trnava: Vanesa Cepková (2.ročník), Laura Magnusová ( 2.ročník), 

Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti: 

Okrem už tradičných každoročných akcií ako: Program ku dňu starých rodičov, návšteva 

Malokarpatskej galérie v kaštieli a PD Chtelnica, obecnej knižnice, I.roč. v ZŠ,  privítanie   Mikuláša v 

MŠ, a v obci,  vianočné koledovanie, karneval, divadelné predstavenia v MŠ, návštevy Mestskej 

knižnice v Piešťanoch, prednáška Prvá pomoc s pracovníčkami SČK, návšteva hasičov DHZ Chtelnica, 

súťaže na MDD, vynášanie Moreny, zber použitých batérií so Šmudlom s firmou SEWA, zapájanie sa 

do výtvarných súťaží, prednáška pre rodičov na tému Školská zrelosť, tvorivé dielne s rodičmi, fotenie 

na koncoročné tablo predškolákov, tvorivé dielne s drevom, výuka na dopravnom ihrisku v Trnave 

a mnohé ďalšie.....Ako aj iné, pre nás netradičnejšie a nové akcie: ako napr. kultúrne vystúpenie ku Dňu 

matiek v ZŠ  ľudovom štýle, natáčanie videí ako Vianočný vinš a Príprava predškolákov k zápisu do 

školy. Ďalšou novinkou bola prednáška pre rodičov so známou bylinkárkou, exkurzia predškolákov do 

Apimedu v Dolnej Krupej, kde si deti vyrobili  vlastnú sviečku a dozvedeli sa veľa o živote 

a produktoch včiel. Spoločne sme tiež podnikli  výlet pod Smolenický zámok spojený s piknikom na 

lúke, navštívil nás Pes na dovolenke, teda cvičený psík s jeho pánom, ktorý sa predviedol aj 

v spolupráci s našimi deťmi. Na rozlúčku so školským rokom na konci júna sme pozvali  kapelu 

Malinyjam a tiež postavičky – animátorov z populárnej rozprávky Labková patrola.  

 

 

Údaje o projektoch a programoch, do ktorých je škola zapojená/zapojila sa.: 

Realizovali sme projekty: "Školské ovocie", „Školské mlieko“, Program Zdravá škola, 



Environmentálna výchova a Zber použitých batérií so Šmudlom s firmou SEWA, čiastočne aj NAPPO.  

 

Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy: 

V priebehu šk. roka 2022/23 sme pokračovali v skvalitňovaní priestorov a dopĺňaní hračiek 

a didaktických pomôcok. Boli zakúpené:  dva vizualizéry, dva tablety, edukačné kruhové koberce, 

magnetické obrázky k témam z firmy  Elarin, hudobné nástroje, kostýmy  a kostýmové čiapky pre deti,  

výučbové edukačné programy, motivačné kruhy s témami: Dinosaury, Denné doby, Pod hladinou, 

More, 1.pomoc, Stupňovanie, ďalej  výtvarný materiál a didaktické hračky,  pomôcky  na rozvoj 

grafomotoriky, pomôcky na cvičenie: náradie a náčinie, hračky na pieskovisko a na dvor, množstvo 

kníh a encyklopédií a iné.  Mobiliár na školskom dvore bol  natretý. Vo všetkých triedach boli 

vymenené koberce, osvetlenie a vstavané skrinky, vymenená časť žalúzií. Zakúpené boli reproduktory, 

rezačka na výkresy, tonery do kopírok, dva vysávače. Ušité boli ľudové sukne k vystúpeniam. Počas 

vianočných prázdnin  bola vymaľovaná kuchyňa a počas letnej prevádzky aj  malá  trieda na prízemí. 

Do kuchyne bola zakúpená chladnička a nerezový stôl. 

 

Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy : 

Čerpanie rozpočtu za rok 2022 – MŠ a ŠJ MŠ 
 

Zdroj: Suma: Účel: 

Dotácie z obce Chtelnica 

 

 

(kód zdroja 41) 

 

          

            282 327 

- mzdy, odvody 

a  prevádzka MŠ 

- mzdy, odvody  a  

prevádzka ŠJ 

Príspevky na čiastočnú úhradu 

nákladov spojených s hmotným 

zabezpečením predškolského 

zariadenia od rodičov alebo inej osoby, 

ktorá má voči dieťaťu vyživovaciu 

povinnosť 

(kód zdroja 72g) 

 

 

                

              6 487 

-prevádzkové výdavky 

(všeobecný materiál, 

služby, interiérové 

vybavenie, výpočtová 

techn., údržba, poistka) 

Finančné prostriedky prijaté zo ŠR 

na predškolákov 

 

+ zostatok z r. 2021 

(kód zdroja 131) 

  

              11 923 

               

               4 019   

                  

- učebné pomôcky, 

inter. vybavenie, 

výpočtová technika, 

osobné príplatky 

 

Finančné prostriedky prijaté zo ŠR na 

stravné pre predškolákov 

 

               1 344 

- nákup potravín,  



(kód zdroja 111) 

Prostriedky súvisiace so stravovaním 

zamestnancov – réžia za zamestnancov 

(kód zdroja 72f) 

 

                

               4 580 

 

-prevádzkové výdavky 

(energie, voda, 

všeobecný materiál, 

služby) 

Prostriedky súvisiace so stravovaním – 

od stravníkov 

(kód zdroja 72f) 

 

              15 310 

-nákup potravín  

- vratky stravného 

Ostatné príjmy (dobropisy) 

(kód zdroja 72j) 

             

                  0 

 

Finančné prostriedky z darov  

(kód zdroja 72a) 

 

                   0               

 

      

 

Ciele, ktoré si škola určila v koncepčnom zámere rozvoja školy a vyhodnotenie jeho plnenia: 

V oblasti zvyšovania kvality výchovno – vzdelávacieho procesu:  rozširovali sme elementárne 

poznatky o zdravom životnom štýle, podporovali sme rozvíjanie komunikatívnych kompetencií a 

digitálnych kompetencií detí, využívali sme aktivizujúce metódy, podporovali pohybovú gramotnosť  

a vzťah detí k pohybovej aktivite, učili  deti kontrolovať a regulovať svoje správanie, podnecovali deti 

k získavaniu informácií z viacerých zdrojov, podporovali kooperáciu v skupinách, iniciovali 

k hodnoteniu vlastnej činnosti deťmi. 

V oblasti spolupráce  s rodičmi: rodičia mali možnosť zapojiť sa do pomoci MŠ,  prispievali  nosením 

papierov k výtvarným činnostiam detí,  darovali 2% zo svojich  daní. Pomohli nám sponzorskými  

darmi (ako napr. ku karnevalu), sponzorským finančným darom, šitím sukní k vystúpeniu, natáčaním 

videí a fotením detí, spoluprácou pri rozlúčkovej akadémií s predškolákmi a s MŠ počas koncoročnej 

opekačky. Rodičom sme poskytovali  individuálne pohovory ( hl. rodičom predškolákov), 

prostredníctvom Edupage, kde sme uverejňovali  oznamy, fotografie  a videá z akcií MŠ. 

 

 



V oblasti spolupráce s ostatnými inštitúciami obce Chtelnica: 

a) Spolupráca so ZŠ: bola na veľmi dobrej úrovni: pomocné práce žiakov na školskom dvore, 

odborné konzultácie s p.zástup.riad. A. Galbovou a  p.učiteľkami na prvom stupni ZŠ. 

b) Spolupráca so zriaďovateľom(Obecným podnikom služieb):  konzultácie s p. starostom za účelom 

skvalitnenia MŠ, pomocné práce na údržbe exteriéru MŠ, exkurzia do Kaštieľa- návšteva galérie, 

vystúpenie detí MŠ k Uvítaniu detí do života 

c) Občianske združenie - Rodičovské združenie pri ZŠ: prostredníctvom neho rodičia, zamestnanci 

a priaznivci MŠ darovali 2% (3%) zo svojich  daní z príjmov na účely skvalitnenia výchovno-

vzdelávacej činnosti MŠ 

d) Spolupráca s PD Chtelnica: darovanie jabĺk, exkurzia na PD Chtelnica, vianočné koledovanie 

e) Spolupráca s miestnymi obchodmi, organizáciami a priaznivcami MŠ: p. Jozef Piačka, p. 

Lukačovič Peter (natáčanie videí, fotenie), obecná knižnica, p.Krajčovič- obchod Všeličo, lekáreň 

Zdravie – p. Kostolanská, p. Bokor, zubná ambulancia Chtelnica, p.Nováčik - zmrzlina Chtelnica, 

p. Mihalkovičová (šitie sukní). 

f) Centrum  poradenstva a prevencie Piešťany: odborné konzultácie, depistáž reči detí veľkých tried  

a strednej triedy, orientačné testy školskej zrelosti, Prednáška pre rodičov s p.riaditeľkou P. 

Dankovou na tému školská zrelosť. 

V oblasti prezentácie školy na verejnosti: 

- Poskytnutie fotiek z akcii a VVP v MŠ rodičom  cez Edupage 

- Videá z Blahoželania k Vianociam a  na tému  Školská zrelosť( na stránke MŠ) 

- Články a fotky v časopise Chtelničan 

-  Kultúrny program starým rodičom v jednotlivých triedach 

- Kultúrny program ku Dňu matiek v jedálni ZŠ 

- Vystúpenie na Mikuláša v obci 

- Koledovanie pred Vianocami v obci 

 

 

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky a oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba 

úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť:  

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky: fungujúce plánované aktivity, 100 % 

kvalifikovanosť pedagógov, informovanosť učiteľov a rodičov o dianí v MŠ,  výrazný záujem detí 

o hry na PC/IT, ochota detí spolupracovať pri skúmaní prírodných reálií, chuť a záujem komunikovať 



a pozorovať javy, nadobudnutá zručnosť pri činnostiach s materiálom, záujem o športové aktivity a hry. 

Oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť:  využívať skupinové 

formy práce VVČ, rozvíjať tvorivé  a kritické  myslenie, využívať viac zážitkové učenie sa 

a pozorovanie s pokusmi, rozvíjanie mediálnej  a finančnej gramotnosti, skvalitniť: úchop ceruzky, 

pozornosť, sústredenosť. 

Oblasť psychomotorického rozvoja: 

- nesprávny úchop kresliaceho materiálu a nožníc  

- kresba ľudskej postavy – chýbajúce časti  

- problémy so zaväzovaním šnúrok/mašlí 

- orientácia na ploche, na  PL 

- zlé držanie tela 

- nesprávne používanie príboru 

Oblasť kognitívneho rozvoja 

- pomenovanie a rozlišovanie časových vzťahov v spojení s konkrétnymi činnosťami 

- nedostatky v oblasti logiky, s pohybom v štvorcovej sieti 

- počúvanie s porozumením 

- v sluchovej pamäti 

-pravoľavá orientácia 

-porozumenie a následné vykonanie viacerých zadaní/ pokynov za sebou bez ďalšieho 

pripomínania/opakovania učiteľkou 

-nesprávna výslovnosť niektorých hlások: sykaviek (rotacizmus, prehltávanie hlások a iné), 

nedostatočná slovná zásoba (hlavne v malej a strednej triede) 

Oblasť sociálno- emocionálneho rozvoja 

- sústredenosť, trpezlivosť,  krátkodobá pozornosť 

- nerešpektovanie osobnosti hovoriaceho, presadzovanie sa v dialógu na úkor druhého, neprimeraná 

hlasitosť v rečovom prejave, používanie nespisovných slov 

- postoje k upratovaniu hračiek a udržiavaniu poriadku po pracovných činnostiach. 



Základná škola 

Správa 

o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach 

za školský rok 2022/2023 

Podľa vyhlášky Ministerstva Školstva SR 435/2020 Z.z. v znení vyhlášky 526/2021 Z.z. 

§ 2. ods. 1 a 

Údaje o škole 

Názov školy Základná škola s materskou školou, Nám. 1. mája 3, Chtelnica 

Adresa školy Námestie 1. mája 3, 922 05 Chtelnica 

Telefón 033/7794213 

E-mail zschtelnica@gmail.com 

WWW stránka https://zschtelnica.edupage.org 

Vedúci zamestnanci školy 

  Priezvisko, meno telefón e-mail 

Riaditeľ PaedDr. Andrej Hipík     

ZRŠ Mgr. Anna Galbová     

ZRŠ Mgr. Andrea Bašnáková     

Rada školy 

  Titl., priezvisko, meno Kontakt Funkcia 

predseda Mgr. Barbora Bocánová     

pedagogickí zamestnanci Božena Benedikovičová     

ostatní zamestnanci Júlia Šimončičová     

zástupcovia rodičov Ing. Ľubomír Jankovič     

  Zuzana Tomášková     

  Silvia Lányiová     

  Lucia Bokorová     

zástupca zriaďovateľa Ing. Marek Horváth     

  Bc. Matej Molnár     

  Ing. Jana Pripková     

  Bc. Marcel Suchý     



§ 2. ods. 1 b 

Údaje o zriaďovateľovi 

Názov Obec Chtelnica 

Sídlo Námestie 1. mája 495/52, 92205 Chtelnica 

Telefón 033/779 41 25 

E-mail starosta@chtelnica.sk 

§ 2. ods. 1 d 

Údaje o počte žiakov 

Počet žiakov školy: 336 

Počet tried: 18 

Podrobnejšie informácie: Pracovali tri oddelenia školského klubu s počtom 74 žiakov. 

Ročník: 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. Spolu 

počet tried 2 2 2 2 2 2 2 2 2 18 

počet žiakov 39 35 33 28 40 34 40 40 49 338 

z toho v ŠKD 31 26 21 1           79 

§ 2. ods. 1 e 

Zamestnanci 

Pracovný pomer Počet pedag. prac. Počet nepedag. prac. 

TPP 25 12 

DPP 4 3 

Znížený úväzok 2 2 

Na dohodu 1   

§ 2. ods. 1 f 

Kvalifikovanosť pedagogických pracovníkov 

počet nekvalifikovaných kvalifikovaných spolu 

učiteľov 0 26 26 

vychovávateľov 1 2 3 

asistentov učiteľa 0 2 2 

        



spolu 0 30 31 

Predmety vyučované nekvalifikovane 

Trieda Predmet Počet hodín týždenne 

1.A - 4.A ETV 1 

3.B INF 1 

4.A INF 1 

5.A ANJ 4 

5.A,B TSV 2 

5.A INF 1 

5.A THD 1 

5.B ANJ 4 

5.B INF 1 

5.B THD 1 

6.A MAT 5 

6.A THD 1 

6.A.B TSV 2 

6.B MAT 5 

6.B GEO 2 

7.A THD 1 

7.A,B ANJ 3 

7.A,B RUJ 2 

7.A,B TSV 2 

7.B THD 1 

8.A,B RUJ 2 

8.A,B ANJ 3 

8.A.B TSV 2 

8.B GEO 2 

8.B NEJ 2 

8.B THD 1 

9.A,B ANJ 3 

8.A THD 1 

9.B TSV 2 

9.B NEJ 2 

§ 2. ods. 1 g 

Prehľad výsledkov súťaží a olympiád 

Názov súťaže 
Počet 

žiakov 
okr. kolo 

kraj. 

kolo 

národ. 

kolo 

medzinár. 

kolo 



Pytagoriáda   S. Jankovič 4.A - úspešný       

Biologická olympiáda 

kat. D 
  M. Jankovič 7.A - 2. m       

Hollého pamätník   
Laura Jankovičová 5.B 

repr. 
      

Hollého pamätník   N. Halenár 4.A čest. uzn.       

Malý futbal dievčatá   
1. miesto, vyššie okr. kolo 

4. m. 
      

Volejbal dievčatá   4. m.       

Vybíjaná dievčatá   1.miesto 4. miesto     

Aktivity a prezentácia na verejnosti 

Aj v tomto roku sme tradične zrealizovali Halloweenské aktivity. Žiaci vyrobili masky, 

ktoré potom predstavili v anglickom jazyku. V našej škole tiež prebehol Európsky deň 

jazykov, v rámci ktorého žiaci vytvárali rôzne projekty a návrhy, napr.: domáce zvieratá a 

ich zvuky v rôznych jazykoch, masky predstavujúce rôzne európske krajiny, návrhy na logo 

trička, atď. Žiaci sledovali a spracovali korunováciu anglického panovníka. Vyučujúce 

zorganizovali aktivitu o slávení veľkonočných sviatkov v Anglicku, v rámci ktorej žiaci 

hľadali vajíčka a tiež zhotovili krásne veľkonočné klobúky. 

V triedach sa uskutočnili aj aktivity ku Dňu knižníc. Uskutočnili sme aj výstavy kníh 

spojené s predajom. Piataci sa mali možnosť stretnúť so známou detskou spisovateľkou 

Gabrielou Futovou. Spolu s moderátorkou p. Zamiškovou priblížili deťom jej prácu a 

tvorbu. Žiaci si pripravili tiež krátku dramatizáciu z tvorby spisovateľky. V spolupráci s 

Mestskou knižnicou v Piešťanoch sa žiaci školského klubu detí mohli zúčastniť workshopu 

s ilustrátorkou Martinou Matlovičovou. Deti boli nadšené estetickým a podnetným 

prostredím knižnice. Na hodine literatúry si piataci vymysleli a zahrali vlastné bábkové 

predstavene. 

Žiaci 1. stupňa takmer pravidelne navštevujú jedno divadelné a jedno filmové predstavenie. 

V tomto roku to bola „Veľryba Gréta“ v trnavskom divadle a film „Múmie“ v Piešťanoch. 

Deviatakov sa snažíme vždy na konci školského roka voviesť do spoločenského a 

kultúrneho života návštevou divadla v Bratislave. Tentokrát si pozreli muzikál Cyrano z 

predmestia na Novej scéne. Štvrtáci zorganizovali súťaž o najkrajšiu báseň o škole, ktorej 

víťazom sa stal Nikolas Halenár. 

Deti sa zapojili do jesenného, vianočného aj veľkonočného tvorenia a zdobenia na hodinách 

výtvarnej výchovy, pracovného vyučovania a tiež v školskom klube detí. Nástenky 

žiackych prác zdobili prvostupniarske a družinárske triedy počas celého školského roka. 

Zapojili sme sa do výtvarnej súťaže Hasiči očami detí. Deti pripravili výrobky aj pre 39 

predškolákov, ktorí prišli k zápisu do 1. ročníka. Vďaka vyučujúcej výtvarnej výchovy 

chodby školy zdobia vybrané žiacke práce, ktoré sme tento rok zamerali hlavne na výročie 

školy. Na hodinách pracovného vyučovania a techniky pracovali žiaci s rôznym prírodným 

ale i odpadovým materiálom. V šk. kuchynke pripravovali žiaci na hodinách či na krúžku 



šikovnej varešky rôzne jednoduché pokrmy, napr. palacinky, wafle, langoše, pizzu, horúcu 

čokoládu s marschmallov cukríkmi, rôzne zdravé nátierky zo zeleniny i tradičné vianočné a 

veľkonočné pečivo. Naši žiaci z Lančára a Kočína prezentovali svoj región aj v hudobnej 

oblasti. Detská skupina M.A.S.L.O. vedená Matejom Slabým z CZUŠ zvíťazila na 

prehliadke hudobných skupín Friedly bandy. Žiaci 1. stupňa si tiež prezreli výstavu 

žiackych prác CZUŠ, ktorá sa každoročne koná v kaštieli pod názvom „Oravského paleta“. 

Na 1. stupni sme sa zapojili do súťaže Všetkovedko. V okresnom kole Pytagoriády bol 

úspešným reprezentantom školy Sebastián Jankovič zo 4.A. Zrealizovali sme školské kolo 

Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry. Jej víťaz Janko Jankovič nás reprezentoval v 

okresnom kole. V biologickej olympiáde sa najviac darilo v kategórii D. V teoreticko-

praktickej časti tejto súťaže sme z okresného kola priniesli 2. miesto. Zaslúžil sa oň Michael 

Krajčovič zo 7.A triedy. Zrealizovali sme školské kolo súťaže „Hollého pamätník“. Lujza 

Jankovičová a Nikolas Halenár reprezentovali školu v okresnom kole, kde Nikolas získal 

čestné uznanie za peknú výslovnosť. Aj keď sme mali v tomto roku slabšie výsledky v 

testovaní deviatakov (SJL 55,5%, MAT 52,2%) oproti celoslovenskému priemeru (SJL 

58,7% a MAT 55,1%), teší nás, že výsledky predchádzajúcich aj koronových rokov ukázali 

opak. Veríme, že sa k lepším výsledkom opäť dopracujeme. Aj tento rok deviataci 

absolvovali testovanie profesijnej orientácie pod vedením pracovníkov CPPPaP v 

Piešťanoch. Po prvýkrát rodičia a výchovná poradkyňa pracovali s elektronickými 

prihláškami na stredné školy. Náročnejšie kritériá v prijímacom konaní budú musieť mať na 

zreteli aj terajší ôsmaci v budúcom šk. roku. 

V tomto šk. roku sa nám podarilo zrealizovať viacero exkurzií. Žiaci ôsmeho ročníka sa 

vypravili po stopách Jána Hollého a Ľudovíta Štúra do Borského Mikuláša a Modry. 

Deviataci, ako každý rok, navštívili Múzeum holokaustu v Seredi a rodný dom M. R. 

Štefánika v Košariskách. Zemepisnú exkurziu vo Hvezdárni a planetáriu M. R. Štefánika v 

Hlohovci absolvovali žiaci piateho ročníka. Pozorovali Slnko cez ďalekohľady, počúvali o 

planétach, súhvezdiach a videli aj svetelnú show. Hodiny geografie v 6. ročníku vyučujúca 

spestrila besedou o Južnej Kórei. Deviataci zasa na geografii použili virtuálnu realitu. Ako 

bádatelia sa pohybovali v dažďovom pralese a pod morskou hladinou. Štvrtáci si zasa 

priblížili historické a prírodné pamiatky v obci prezretím náučného chodníka. 

Počas roka sme zrealizovali aj besedy, napr. pre šiestačky na tému Dospievam alebo život 

plný zmien, pre siedmakov Na ceste k mužnosti. Príslušníci policajného zboru nám pomohli 

pri zabezpečení osvety žiakov 1. až 6. ročníka v oblasti sociálno-patologických javov. Žiaci 

prvého stupňa sa dozvedeli, ako sa správne starať o zuby v rámci projektu ministerstva 

zdravotníctva „Týždeň bez zubného kazu“. Absolvovali online vyučovaciu hodinu pod 

názvom „Nebojím sa zubného kazu“. 

Zrealizovali sme jesenný a jarný zber odpadového papiera. Spolu sme odovzdali viac ako 

20 ton papiera. Získali sme nielen financie pre školu, ale prispeli sme aj k ochrane 

životného prostredia. V tejto oblasti sme uskutočnili brigádu na úpravu okolia obce v oblasti 

„Brnošíny“ pri príležitosti Dňa Zeme. Prváci si pripomenuli drobnými aktivitami v triede 

Deň vody. O prírode, lese a zvieratách sa veľa zaujímavostí dozvedeli štvrtáci na hodine s 



lesným pedagógom p. Machovičom. 

V rámci environmentálnych aktivít sa 4.A zapojila do medzinárodnej súťaže „Odpad ako 

umenie“ na tému OH Paríž 2024. Z odpadového materiálu vyrobili pre športovcov víťaznú 

tortu. 

Zo športových aktivít sme zrealizovali testovanie telesnej zdatnosti žiakov 1. a 3. ročníka. 

Naši žiaci úspešne reprezentovali školu v Behu oslobodenia Chtelnice. Zapojili sme sa do 

viacerých súťaží vo futbale, volejbale, florbale. Dobre sa darilo dievčatám vo volejbalovej 

súťaži. Vo vyššom okresnom kole obsadili 4. miesto. Úspešné boli aj dievčatá v Malom 

futbale, kde získali 1. miesto v okresnom a 4. miesto v krajskom kole. Tretiaci a žiaci 4.B 

triedy absolvovali plavecký výcvik pod vedením skúsených inštruktorov v Mestskej 

plavárni v Myjave. Žiaci 1.stupňa absolvovali didaktické hry v prírode a žiaci 2. stupňa 

účelové branné cvičenie. V branno-športovom preteku Mladý hasič a záchranár sa najviac 

darilo družstvu st. žiačok, ktoré obsadili 3. miesto. Športové aktivity sme rozvíjali aj v 

pohybových, turistických a bádateľských krúžkoch. V tomto roku sme zorganizovali 

lyžiarsky výcvik v rekreačnom zariadení v Makove pre 43 žiakov 8. a 9. ročníka. Pred 

koncom šk. roka 34 žiakov z 3.A, 4.A a 4.B triedy strávilo týždeň v škole v prírode na 

Prašníku. 

Uskutočnili sme tradičný detský karneval, vianočné posedenie s dôchodcami. V rámci 

obecných akcií deti pod vedením vychovávateliek, asistentky či šk. psychologičky pripravili 

kultúrne vystúpenia na stretnutie s dôchodcami, na Mikulášske popoludnie. Zároveň 

pripravili a zrealizovali nácvik kultúrneho programu k oslavám 50. výročia vzniku školy. 

MDD sme oslávili hrami, súťažami a pobytom v prírode. V tomto šk. roku sa nepodarilo 

zorganizovať tradičnú plesovú aktivitu- školský majáles. Regionálne zvyky sme podporili 

pomocou pri výzdobe mája. 

V posledných týždňoch školského roka v rámci výletov navštívili piataci ZOO v českom 

Zlíne, druháci sa dozvedeli veľa zaujímavého o živote včiel a včelích produktoch na výlete 

v Medolandii v Dolnej Krupej, prváci a časť tretiakov si prezreli hrad Červený Kameň, 

ôsmaci navštívili mesto Brno a jaskyňu Macochu, šiestaci a časť deviatakov sa pozrela do 

nášho hlavného mesta. 

Dôležitú úlohu v školskom klube detí, ktorou je odstraňovanie únavy a odreagovanie zo 

zaťaženia školskou činnosťou, sme realizovali prostredníctvom oddychových a rekreačných 

aktivít, konkrétne pobytom na čerstvom vzduchu, telovýchovnými aktivitami, relaxačnými 

hrami, vychádzkami do okolia školy. Prostredníctvom prírodovedno-environmentálnych 

aktivít sme sa snažili žiakom objasniť základné princípy ochrany životného prostredia a 

rozvíjali sme jednoduché zručnosti pri jeho ochrane. V esteticko-výchovnej oblasti sme 

rozvíjali základy tvorivých zručností a pozitívny vzťah k jednoduchej estetickej úprave 

prostredia. Vzhľadom na zvyšujúce sa ceny energií sme sa venovali nielen problematike 

šetrenia energií, ale i vody a papiera. Žiaci z ŠKD sa spolupodieľali na tvorbe programov. Z 

aktivít realizovaných v ŠKD spomenieme literárno-výtvarný workshop v Mestskej knižnici 

v Piešťanoch, vianočné tvorenie, beseda o zdravej výžive, kvíz Bezpečnosť nielen na ceste, 



aktivity k Svetovému dňu vody a ku Dňu Zeme, Futbalový šampión, MDD, zber odpadkov 

v okolí školy. 

Počas celého školského roka v jednotlivých triedach prebiehali hodiny so školskou 

psychologičkou zamerané najmä na komunikáciu, hlbšie spoznávanie samých seba, svojich 

vlastností, silných stránok a zdrojov, empatiu, prosociálne správanie, skupinovú spoluprácu, 

riešenie konfliktov v skupine a podobne. V rámci prevencie sme sa venovali najmä 

prevencii šikanovania a bezpečnosti v online priestore. 

V mesiacoch november-december sme sa spoločne zapojili do akcie s názvom „Koľko 

lásky sa zmestí do krabice od topánok.“ Vyzbierané krabičky plné darčekov pre seniorov, 

ktoré spoločne vytvorili naši žiaci a rodičia, ale aj pracovníci školy, sme doručili do 

zariadenia pre seniorov Bohunka v Jaslovských Bohuniciach. 

Mesiac marec sme v triedach venovali mnohým aktivitám zameraným na uvedomenie si 

jedinečností a tolerancie k inakosti. Pomocou tvorby rôznych plagátov, práce s rôznymi 

kartičkami či pomocou pohybových aktivít a rozhovorov sme diskutovali o tom, v čom 

všetkom sme odlišní. Spoločne sme tieto témy zavŕšili 21. marca tzv. „Ponožkovou 

výzvou.“ Táto celoslovenská výzva má primárne zvýšiť povedomie o Downovom 

syndróme, ale rovnako otvára témy ako inklúzia, tolerancia, predsudky a empatia. 

V mesiaci máj sme pri príležitosti medzinárodného dňa bez tabaku (31. máj) realizovali 

preventívne aktivity zamerané na tému tabakových a nikotínových závislostí. Volili sme 

aktivity, pri ktorých žiaci nebudú len pasívni poslucháči preventívnej prednášky, ale 

spoločne tvorili, aktívne vyhľadávali informácie a diskutovali. 

So žiakmi s poruchami učenia, pozornosti a aktivity pracovala školská špeciálna 

pedagogička, ktorá sa priebežne venovala deťom v rámci špecifických predmetov, akými sú 

rozvíjanie grafomotorických zručností a písanie, rozvíjanie komunikačných schopností, 

rozvíjanie špecifických funkcií a terapeuticko-korektívne cvičenia. 

Záver školského roka sa niesol v znamení osláv 50.-teho výročia uvedenia do prevádzky 

novej budovy školy. Bolo to podujatie, ktoré navštívili mnohí absolventi našej ZŠ. Súčasní 

žiaci pod dohľadom pedagógov nacvičili krásny program, ktorý zviditeľnil našu školu v 

očiach verejnosti. Účastníci osláv si mohli prezrieť priestory školy, ktoré boli slávnostne 

vyzdobené. 

§ 2. ods. 1 h 

Projekty 

V školskom roku 2022/2023 sme pokračovali v projekte "Pomáhajúce profesie v edukácii 

II". Vďaka tomuto projektu máme možnosť podporovať inkluzívne vzdelávanie v našej 

škole. Okrem školského špeciálneho pedagóga a školského psychológa nám vo výchove a 

vzdelávaní pomáhajú asistenti učiteľa. Sme pripravení zapojiť sa do pokračovania tohto 



projektu v ďalšom školskom roku. 

§ 2. ods. 1 i 

Výsledky inšpekčnej činnosti 

V šk. roku 2022/23 nebola na našej škole vedená inšpekčná činnosť. 

§ 2. ods. 1 j 

Materiálno-technické podmienky 

V priebehu šk. roka 2022/2023 sme pokračovali v skvalitňovaní priestorov základnej školy 

a naďalej sme hľadali finančné prostriedky na technické vybavenie a modernizáciu školy. 

Najväčšou investíciou je tretia veľká rekonštrukcia toaliet pre žiakov. V tomto školskom 

roku finalizujeme projekt modernizácie špeciálnych učební školy: jazykovej učebne, 

polytechnickej učebne a doplnenej školskej knižnice s takmer tisíckou nových kníh pre deti, 

ktoré obľubujú čítanie. Do školskej knižnice sme zadovážili sedacie vaky pre žiakov. 

Priebežne dopĺňame digitálnu techniku a obnovujeme podlahu. Veľkou premenou 

prechádzajú aj spoločné priestory školy, ktoré sme premaľovali do nového šatu. 

§ 2. ods. 1 k 

Úspechy a nedostatky 

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky: oblasť komunikácie a prezentácie 

Oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť: tento šk. rok 

bol poznačený slabším výsledkom v Testovaní 9: (SJL 55,5%, MAT 52,2%) oproti 

celoslovenskému priemeru (SJL 58,7% a MAT 55,1%). 

Návrh opatrení: Pokračovanie systematickej práce so žiakmi. 

§ 2. ods. 3 a 

ŠVVP na ZŠ 

Počet žiakov so ŠVVP: 32 

§ 2. ods. 3 b 

Zapísaní žiaci 

Počet zapísaných prvákov k 30.6.2023: 39 

Skutočný počet žiakov 1.ročníka: 30 



Počet detí s odloženou školskou dochádzkou: 9 

 

  Nižší ročník 5.roč. 6.roč. 7.roč. 8.roč. 9.roč. Spolu 

Počet žiakov               

§ 2. ods. 3 c 

Prihlásení na SŠ 

Počet prihlásených žiakov na prijímacie konanie na SŠ je 48, teda 100%. 

§ 2. ods. 3 d 

Prijatí na SŠ 

Počet prijatých žiakov na SŠ je 48/26 dievčat, teda 100%. 

Rozmiestnenie: spolu/dievčatá 

Gymnáziá 4/3 

Umelecké školy 1 /1 

Zdravotnícke školy 5/5 

Stredné športové školy (gym.) 2/2 

Poľnohospodárske, lesnícke SOŠ 0 

Ekonomické, obchodné SOŠ 8/8 

Pedagogické školy 3/3 

Technické, dopravné SOŠ 23/3 

SOŠ ostatné 2/1 

+ 1 žiak prijatí na osemročné gymnázium 

Prospech žiakov 

Trieda Počet Prospeli Neprospeli Neklasifikovaní 

II.A 18 18 0 0 

II.B 17 17 0 0 



III.A 16 16 0 0 

III.B 16 16 0 0 

IV.A 14 14 0 0 

IV.B 14 14 0 0 

V.A 19 19 0 0 

V.B 20 20 0 0 

VI.A 17 17 0 0 

VI.B 17 17 0 0 

VII.A 19 19 0 0 

VII.B 20 20 0 0 

VIII.A 20 20 0 0 

VIII.B 20 20 0 0 

IX.A 24 24 0 0 

IX.B 24 24 0 0 

I.A 20 20 0 0 

I.B 19 19 0 0 

§ 2. ods. 5 a 

Finančné a hmotné zabezpečenie 

 

Dotácie zo ŠR 785 052 

dotácie z obce 138 880 

Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov 7020 

Finančné prostriedky prijaté zo ŠR na stravné pre žiakov 1529 

Finančné prostriedky prijaté zo ŠR – Špecifiká - Ukrajina 10646 

nájomné 4 994 

Prostriedky súvisiace so stravovaním zamestnancov – réžia 12059 

Prostriedky súvisiace so stravovaním – od stravníkov 45523 

Ostatné príjmy (dobropisy, zo zberných surovín) 1510 

Zostatok z predchádzajúceho roka a vratky z minulých rokov PK 27443 

Finančné prostriedky z projektu Spolu Múdrejší – z POO 10238 

Finančné prostriedky z projektu POP II 55193 

Finančné prostriedky z projektu - mobilné dopr. ihrisko 1320 

§ 2. ods. 5 b 

Voľnočasové aktivity 

Názov záujmového krúžku Počet detí Počet skupín Vedúci 



Bádateľký krúžok I. 12   Mgr. Iveta Križanová 

Bádateľský krúžok 14   PaedDr. Katarína Brestičová 

Krúžok hier 12   Mgr. Alena Silná 

Krúžok SJ 18   PaedDr. Katarína Brestičová 

Pohybový krúžok 12   Mgr. Darina Janovičová 

Pohybový krúžok 1 17   Mgr. Lenka Kimmerlingová 

Prírodovedný 12   PaedDr. Markéta Kubíčková 

Šikovná vareška 15   Mgr. Zuzana Rybová 

Športovo-relaxačný krúžok 16   Mgr. Lenka Tothová 

Turistický 13   Ing. Martina Tomaškovičová 

Turistický 1 17   Mgr. Zuzana Halgašová 

§ 2. ods. 5 c 

Spolupráca školy s rodičmi 

Škola spolupracuje s rodičmi prostrednícvom vzájomných kontaktov prostredníctvom 

Edupage, ako aj osobnými stretnutiami a konzultačnými hodinami. Čo sa týka zlepšovania 

technického vybavenia a pokrývania nákladov na aktivity žiakov, spolupracujeme v rámci 

ZRPŠ s rodičmi v Rodičovskej rade ZRPŠ. Z fondu ZRPŠ sa hradia viaceré aktivity, ako 

napr. úhrada čiastočná alebo úplná dopravy na exkurzie, šk. výlety, príležitostné úhrady 

cestovného na olympiády a súťaže, odmeny pri príležitosti konca šk. roka a MDD... V 

tomto roku opäť z fondu ZRPŠ môžeme obnoviť toalety na prízemí. 

Záver 

Vypracoval: PaedDr. Andrej Hipík 

V Chtelnici, 15. augusta 2023 

Správa prerokovaná v pedagogickej rade dňa: 24. 8. 2023 

 

 

 

 


